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COMUNICATO STAMPA 

 

5 per mille, le prossime scadenze 

 

Entro il prossimo 7 maggio, Onlus ed enti del volontariato, per poter beneficiare del 5 

per mille dell’Irpef (esercizio finanziario 2015), devono effettuare l’iscrizione 

telematica tramite Fisconline o Entratel sul sito www.agenziaentrate.gov.it. Entro il 30 

giugno 2015, invece, devono inviare il modello “Dichiarazione sostitutiva - Onlus ed 

enti del volontariato” tramite raccomandata con ricevuta di ritorno all’indirizzo: 

Agenzia delle Entrate – Direzione provinciale di Trento - Via Brennero 133 - 38121 

Trento (TN). Oppure, via Posta elettronica certificata (Pec) all’indirizzo 

dp.trento.gtpec@pce.agenziaentrate.it. 

 

Sempre entro il 30 giugno prossimo, le Associazioni sportive dilettantistiche devono 

inviare il modello “Dichiarazione sostitutiva - Associazioni sportive dilettantistiche” 

direttamente al Coni servizi spa - Via Belenzani 47 – 38122 Trento (Tn). 

 

I modelli sono reperibili sul sito www.agenziaentrate.gov.it seguendo il percorso: 

documentazione>5 per mille>5 per mille 2015>modelli e istruzioni.  Al modello è 

necessario allegare anche la fotocopia del documento d’identità del rappresentante 

legale.  

 

Per ricevere le somme del cinque per mille direttamente su conto corrente, i legali 

rappresentanti degli enti devono comunicare, se non l’hanno già fatto negli anni 

precedenti, il codice Iban agli uffici dell’Agenzia delle Entrate competenti per territorio 

oppure, sempre con documento d’identità, all’indirizzo Pec di cui sopra. 

 

Per informazioni: tel 0461410933/910;  email dp.trento.gt@agenziaentrate.it   

 

 

 

 

Trento,  22 aprile 2015 
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